

Vikellyskomitean kokouspöytäkirja 6.3.2025.

Läsnä: Oona Pekkala (pj), Tea Taipale, Vuokko Toivanen, Anna Kivistö, Jessica Tammisto, Jessica Laxén (sihteeri), Tiina Aatsalo (APU edustaja)

Komitean kokoonpano

-Komitean kokoonpano sekä vastualueet pysyvät muuttumattomina edellisestä vuodesta.

Kilpailun järjestäjien tuki + HUJO + Puheenjohtaja: Oona Pekkala

Sääntövaliokunta: Jessica Tammisto & Vuokko Toivanen

Varustepaketti: Ilona Palin

Ranking: Anna Kivistö & Vuokko Toivanen

Sosiaalinen media: Anna Kivistö

Koulutus ja valmennus: Jessica Laxén & Tea Taipale

Maajoukkue toiminta ja arvokisavalinnat

-Rikke Laumannin jatkoa maajoukkuevalmentajana toivotaan.

-Maajoukkuekoordinaattorin tarve edelleen ajankohtainen, keskusteltu tehtävän haun uudelleen aktivoinnista.

- Arvokisavalinnat edellisinä vuosina tehnyt vikellyskomitea yhteistyössä maajoukkuejohdon kanssa keskusteleavassa hengessä. SRL:n suunnalta nyt tiedusteltu erillisen valintakomitean nimeämisestä, mutta luontevien ja halukkaiden henkilöiden ollessa vähissä Oona tiedustelee liitolta mikäli valinnat voidaan suorittaa entiseen tapaan.

Koulutus

-Ohjaajakoulutukselle kova tarve, koulutuksen järjestäjiä ja ajankohtia kartoitetaan.

Koulutuksen käytännön toteutuksesta sekä sisällön kehittämisestä ideoitu. Valmentajien puute näkynyt alkeistason vikeltäjien määrän taantumassa, käyty keskustelua tavoista miten harrastajamäärää sekä harrastuspaikkoja saisi kasvatettua.

-Tulospalvelukoulutukselle myös tarve, ongelmana tällä hetkellä virheet nykyisissä tulospalvelupohjissa sekä kouluttajan puute.

-Toimihenkilökouluttajat sekä toimihenkilölistat päivitetään.

Kotimaan kilpailukausi

-Lisää kilpailujärjestäjiä kaivataan, tarve kaikentasoisille mutta erityisesti pienikokoisille kisoille käyntitasolla.

-PM-kisojen järjestelyt hyvässä vauhdissa.

-SM kisojen yhteyteen suunniteltu aluemestaruudet.